



11月20日,在位于纽约的联合国总部,美国常驻联合国副代表罗伯特·伍德(前中)在安理会就决议草案进行表决时投反对票。 新华社 图

又一票否决!

美国再次让加沙停火决议草案未获通过

美国11月20日在联合国安理会再次否决有关要求在巴勒斯坦加沙地带停火的决议草案。安理会当天对由10个非常任理事国提出的决议草案进行表决,该决议草案要求在加沙地带立即无条件实现永久停火,立即释放所有被扣押人员。安理会15个成员中14个投了赞成票,常任理事国美国行使了否决权,导致决议草案未获通过。

中国常驻联合国代表傅聪在安理会表决后的解释性发言中说,中方对表决结果非常失望。圭亚那、阿尔及利亚等10个非常任理事国在决议草案磋商过程中展现了最大的诚意和建设性。美国独家使用否决权,粉碎了加沙民众活下去的一线生机,把他们进一步推入黑暗和绝望之中。

傅聪表示,美国的一再否决,使安理会和

国际法的权威降到历史最低点。中方呼吁美国认真对待作为安理会常任理事国的责任,不再消极回避,不再刻意拖延,拿出对历史负责的态度,支持安理会为立即停火、拯救生命、恢复和平采取一切必要行动。

去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成4万多名巴勒斯坦人死亡。国际社会形成要求在加沙地带立即停火的压倒性呼声,但安理会要求停火的决议草案多次遭到美国的阻挠。

去年12月8日,阿联酋向联合国安理会提交的一份要求在加沙地带立即实施人道主义停火的决议草案,这份决议草案获得了安理会15个成员中13个成员支持,英国弃权,美国投了否决票。这一票,无疑再次让美国站在了世界和平的对立面。约两个月前,一份由巴西起草的有关巴以实现停火、保护平民的决议草案同样因美国的否决票而未获通过。

■据新华社

国际刑事法院向 内塔尼亚胡和加兰特等

发出逮捕令!



扫码看视频

当地时间11月21日,国际刑事法院(ICC)对以色列总理内塔尼亚胡和前国防部长加兰特发出逮捕令。

国际刑事法院在声明中表示,有合理理由相信内塔尼亚胡和加兰特指挥了对平民的攻击,并犯下了谋杀、使用饥饿作为战争武器等罪行。国际刑事法院还

表示,针对他们发出逮捕令不需要以以色列接受国际刑事法院的管辖权为前提。

当天,国际刑事法院还向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人穆罕默德·迪亚卜·易卜拉欣·马斯里发出逮捕令。

以色列和哈马斯目前对此暂无回应。

国际刑事法院检察官卡里姆·汗今年5月20日发表声明说,他正在向国际刑事法院申请对包括以色列总理内塔尼亚胡在内的两名以政府高官和三名哈马斯领导人的逮捕令。

声明说,卡里姆·汗“有合理理由相信”内塔尼亚胡和以色列国防部长加兰特对“至少自2023年10月8日起”在加沙地带发生的“战争罪和反人类罪”负有刑事责任。

声明指出,这些罪行是在以色列与巴勒斯坦之间发生冲突背景下犯下的,其中包括将饥饿作为战争手段以及虐待、蓄意攻击和杀害平民等,这些犯罪行为至今仍在持续。

声明还说,证据显示,以色列通过对加沙地带实施全面围困,其中包括关闭过境点、限制食品和药品等人道救援物资进入、断水断电、袭击和杀害平民以及人道救援人员等多种手段,“故意且有计划地剥夺了加沙各地平民维持生存所必需的物品”。

根据声明,卡里姆·汗还申请对三名哈马斯领导人的逮捕令,分别是:哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔、哈马斯下属武装派别卡桑旅领导人穆罕默德·迪亚卜·易卜拉欣·马斯里和哈马斯政治局领导人哈尼亚。这位检察官表示,他同样有理由相信这三名哈马斯领导人对“至少自2023年10月7日起”在以色列领土和加沙地带发生的“战争罪和反人类罪”负有刑事责任。

位于荷兰海牙的国际刑事法院根据2002年7月生效的《国际刑事法院罗马规约》设立,对该规约生效之后发生的灭绝种族罪、反人类罪、战争罪和侵略罪具有管辖权。国际刑事法院法官可根据检察官的申请签发逮捕令。

■据新华社、央视新闻

长沙银行第六届美丽乡村艺术节启幕

千里沃野披锦绣,“农”墨重彩绘新篇。11月15日,美好生活在“浏”淌——长沙银行第六届美丽乡村艺术节在浏阳启幕。作为丰富广大农村地区居民精神文化生活,营造和谐快乐乡村文化氛围,普及村民金融知识的品牌节会,长沙银行美丽乡村艺术节自2019年举办以来已成为广大农村地区的“金融春晚”。浏阳市副市长汪麟明,长沙银行党委委员、副行长李建英等出席开幕式,共同启动长沙银行第六届美丽乡村艺术节。



产品,长沙银行为有效破解农村基础金融薄弱、农户融资难、融资贵等问题注入金融活水,连续四年获评全省金融机构服务乡村振兴考核“优秀”等次。

浏阳是长沙银行县域金融的发源地,也是长沙银行挺进县域市场的开路先锋,通过深耕“三农”领域和县域市场,长沙银行浏阳支行有效引导更多金融资源配置到乡村振兴的重点领域和薄弱环节,为浏阳城乡融合、乡村产业发展等提供了强有力的金融支持。浏阳支行历经22年发展,已拥有20家网点,其中乡镇13家,近年来不断推进服务下沉,把优质服务送到老百姓家门口,同时加大涉农产业和农户的贷款投放,涉农贷款达到61亿元。

美丽乡村艺术节是长沙银行反哺乡村,强化与地方特色产业沟通交流、为县域经济发展提供持续动力的一项重要举措。六年来,长沙银行通过这样的方式将优质的文化资源引入乡间田野,把快乐“配送”到田间地头。长沙银行已连续六年举办美丽乡村艺术节活动,累计开展乡村大戏台、乡村歌手大赛、乡村广场舞大会等文化下乡主题活动超1700场次,惠及农村客户超45万人次。

本届美丽乡村艺术节在浏阳的成功举办,将引导更多资源向县域倾斜,更好满足各类涉农主体多元化金融需求,让长行“县域金融”品牌效应更加深入人心,让金融服务浏阳乡村振兴的示范效应愈发凸显,让生活持续“浏”淌。

■三湘都市报全媒体记者 潘显璇 通讯员 滕江江

本届美丽乡村艺术节围绕香醇·火红生活、湘韵·活色生乡、相伴·共襄美好三个主题篇章展开。整场活动通过“沉浸式”歌舞体验,“情景式”节目演绎,“参与式”金融科普,既表达了农民朋友们秋收冬藏的喜悦之情,也将贴近群众需求的金融知识送进群众的心坎里。

今年中央一号文件把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手,金融作为经济的“源头活水”是乡村振兴不可或缺的重要支撑。

近年来,长沙银行综合实力不断增强,资产规模突

破一万亿元,成为中部地区首家资产过万亿的A股上市银行和湖南首家资产过万亿的本土企业,同时也是全省首家实现县域全覆盖的地方法人金融企业。

长沙银行将县域金融作为战略“一号工程”,聚焦“做实县域”,持续推动农村金融产品和服务模式创新,不断探索金融助力乡村振兴的有益经验,全力推动县域金融高质量发展。

通过开展“金融知识进湘村”等乡村主题活动,创新推出“湘农快贷”“湘村快贷”等符合湖湘特色的信贷